11Iro

Amsa: OypmanoB Anmekcen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.12.2009 00:57:45

dopmupoBaHus 3aKkim0ueHust Bpava: 30.12.2009 13:44:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123597/answer/123614




BaM HeoOxoguMo cpenaTh OOIIMI aHaIu3 MOYHU, IPOMTH 00CIeoBaHKe Ha YPOTeHUTAIbHYIO0
uHbeKIWo, caenath Y3 moyek, MOYeBOTo My3bIps ¥ MPOCTATHL C ONPEeIEHUM OCTAaTOYHOM Moyu. 1
IIOCETUTh YPOJIOTa.



